



Jihočeská univerzita v Českých Budějovicích Zemědělská fakulta

Hodnocení diplomové práce - oponent

Studijní program:	N4106 Zemědělská specializace
Studijní obor:	Biologie a ochrana zájmových organizmů
Akademický rok:	2015/2016
Název práce:	Exotické druhy herpetofauny v Evropě a jejich dopady na původní druhy
Student:	Bc. Michal Vorel
Katedra:	Katedra biologických disciplín
Vedoucí práce:	Mgr. Michal Berec, Ph.D.
Oponent:	RNDr. Zdeněk Faltýnek Fric, Ph.D.
Pracoviště oponenta:	Biologické centrum AVČR, v.v.i., Branišovská 31, České Budějovice

	Hlediska	Stupeň hodnocení						Nelze hodnotit
		A	B	C	D	E	F	
1	Splnění požadavků zadání	X						
2	Aktuálnost a odborná úroveň práce	X						
3	Práce s daty, informacemi a odbornou literaturou	X						
4	Vhodnost metodiky řešení	X						
5	Využití metod zpracování výsledků		X					
6	Interpretace výsledků, diskuse		X					
7	Formulace závěrů práce		X					
8	Odborný přínos práce a její praktické využití	X						
9	Přesnost formulací a práce s odborným jazykem			X				
10	Formální úprava práce a jazykové zpracování		X					

Hodnocení vyznačte **X** (slouží pro stanovení výsledné klasifikace)

(hodnocení A odpovídá známce 1, B - 1 minus, C - 2, D - 2 minus, E - 3, F - 4)

Konkrétní připomínky a otázky k obhajobě (pro rozšíření lze použít samostatnou označenou přílohu):

Předložená práce se zabývá introdukcemi nepůvodních druhů plazů a obojživelníků do Evropy i závislých území. Kromě velice detailní sumarizace jednotlivých introdukcí z pohledu druhů i zemí se snaží sumarizovat také introdukční cesty a dopad na místní faunu. Množství introdukovaných druhů je opravdu úctyhodné a je pozorované, že i polovina druhů vytvořila na nějakém území stabilní populace. Suverénně nejvyšší počet introdukovaných ostrovů připadá na Baleárské ostrovy, vysoké počty však mají i jiné ostrovy, a obzvláště závislá území ležící v tropech. Což velice kontrastuje s tím, že právě fauna ostrovů bývá z nejrůznějších příčin nejohroženější. Práce je dobře zpracovaná a velice poučná i pro odborníky, jen vlastní formulace někdy připomínají ptydepe. Jen bych si dololil jednu otázku – jaké mohou být důvody, že pro Českou a Slovenskou republiku existuje tak málo záznamů, obzvláště oproti sousednímu Německu?

Závěr: Závěrečnou práci doporučuji obhajobě (ANO/NE): ANO

Navrhovaná výsledná klasifikace práce (slovně):

Výborně

(výborně, velmi dobře, dobře, nevyhově/a)

Datum

Podpis oponenta

27. dubna 2016

3. 4. 2016